
KUSOVNÍK 
Podvozek 
Bočnice 
Spojovací tyč 
Pouzdro dutinky 
Závlačka 
Šroub lmbus M10x25 
Šroub lmbus M8x16 
Šroub 6HR MR8x20 
Podložka 8,4 
Matice M8 
Zátka plastová čtvercová 

Zátka plastová kruhová 
Kolo pevné 
Kolo otočné s brzdou 

lx 
2x 
lx 
lx 
2x 
2x 
2x 
4x 
20x 
16x 
4x 

2x 
2x 
2x 

(J 

tJ 

o 

závěsná tyč
       1x

pouzdro dutinky
        2x

šroub imbus M10x25
2x

podvozek

kolo pevné 
    2x

podložka 8,4
   16x

matice M8
    16x

závlačka
 2x

zátka plastová
   2x

matice M8
     4x

podložka 8,4
       4x

šroub 6HR M8x20
         16x

zátka plastová
      4x

kolo otočné s brzdou
2x

čištění - vlhký hadr

101682

bočnice levá + pravá

spojovací tyč
      1x

šroub imbus M8x16
4x




